F & ABTHOSH C K

Перед поднятием занавеса

гастролям Горьковского театра Комедин

Спектакли наших театров посещаются самыми жизнерадостными эриго миро — советскими эрителями, арителями которые миро — советскими арипсиями, когорож-рысоко ненит здоровьей юмор, любит ве-сслую шутку, умент по-настоящему, от дуни посмеяться. Но в то же время со-ветские зрители предельно требовательны ветские ариска не простави трезовательнов и цикогда не простат бездумного раз-влекательства, «смеха ради смеха». В комедит, как и в других произведениях, арители ждут от мастеров театра высо-кой идейности, настоящего некусства, CMCXa». больших имелей и аркой художественной формы.

В этом — трудность и увлена ность жанра, в котором выступает лектив Горьковского театра Комедии. увлекатель-KOJ-

Видя свою главную задачу 13 создании комедийного репертуара, артисты молодого театра в то же время р

комединного репертуара, аргисты нашего молодого театра в то же время работают над постановками пьес, показывающих нашу героическую жизнь. Усилия и стремления миллионов чест-ных людей воего земного шара паправле-ны сейчас на сохранение и упрочение домира, на разоблачение происков жигателей повой войны. И первейний долг советских художников — отклик-нуться своих творчеством на эти волную-MOUL COBSTCKIS

нуве темы.
Влагородной теме борьбы за мир посвящёна находящамся в нашем репертурео пьеса лауреата Сталинской премии В. Соб-ко «Жизнь начинается снова». Поэтому ко «Жизнь начинается снова». Поэтому Горьковский театр Комедии свои гастроли в городе Рязани открывлает сегодня имецгороде Ризани отн этим спектавлем.

в город по этим спектавлем.

Вторым спектавлем рязанские зрители увидит «Хитроумную влюбленную» ресегую и занимательную комедию, привессную и занимательную комедию, прииспанского

надлежащую перу великого драматурга Лоне де Вега.

драматурга Лоне де Всга.
Вслед за атим театр покажет новинок сонетской комедногр. Ведед за атим чемър возданствајим — новинок советской комеднограјим — советские комедни: «Свадъба с прида-пъту» — лауреата Стадинской премии CHILD и «Девицы-красавицы»

нь жи — науреата Н. Дъяконова и «Ден А. Симукова. Горьковский театр Комедии MILOLO Горьковскии театр комедии много и упорно трудится над освоением наследства великого русского драматурга А. И. Островского. Эти классические образцы творчески обогащают театр, содействуют повышению актерского мастерства и любимы народом. Так, например, пьеса «Невольницы» процыа на горьковской сцене 150 раз. С неменьшим интересом в нашем реперугуаро идут произведения А. И. репертуаро идут произведения А. И. Островского «Таланты и поклонники», «Сердце не камень» и только что выпу-щенный под художественным руководст-вом пародного артиста РСФСР Н. А. По-кровского спектакль «Красавец-мужчи-

кап 1111 велико значенио классичено как ин пелико значению класс ского ропертуара, главное для театра постановка пьес на сопременные то особенно таких, которые бы помопостановка пъве на сопременные темя, особенно таких, которые бы момогали борьбо с пережитками канитализма в со-знании людей, пъес, подимающихся до уровня сатиры. Пад одной из них — ко-медией Л. Ленча «Большие хлопоты» ра-ботает сейчас коллектив нашего театра.

Помимо спектаклой на основной сцене Горьковский т области.

ектаклов на основни театр Комедии будет х сценах города и об театра предиолагает иках и заводах Рязан Коллектив Рязани, про-с новаторавать на фабриках и заводах редти ряд творческих встреч 11110~ производства, представителями пптел якоенции и

учащейся молодежи. Л. СОКОЛОВСКИЯ Л. СОКОЛО: Горьковского директор Комедии.